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En los ejercicios 1. a 10., indicar la letra correspondiente a la UNICA respuesta correcta.

1- Cos (2x)

Son (2x) es idéntica a:

La expresion





[image: image2.jpg]a) Cotx b) Tan x
c) Tan (2x) d) Sen x

2. Laexpresion Cos (n + o) es equivalente a:

a) Sena Cos a b) Sen a
c) -Cos a d) Cos a

3. Laexpresion Cos (x +y)- Cos(x - y) es idéntica a:

a) -2SenxSeny b) 2 Senx Cos 'y
c) 2SenxSeny d)2 Cos x Seny

4. Todas las expresiones siguientes equivalen a Cos (2x) excepto:

a) Cos?x - Sen?x b) 2 Sen x Cos x
c) 1-2Sen?x d) (Cos x + Sen x) (Cos x - Sen x)

5. Para cualquier valor de 6 se cumple que Sen 6 es igual a:
a) 1-Cos® b) Sen (n+6)

c) Sen(2r-0) d) Cos(g—e)

6. Solo uno de los siguientes enunciados es verdadero:

a) Tan (5x) = Tan x b) Cos (x - y)= Cos x - Cosy
¢) Cos(2x)=(Cos x + Sen x) (Cos x — Sen x) d) 2 Sen (2x) = Sen x Cos x

La solucién de la ecuaciéon 2 Cosx =1, para 0%< x < 360° es:

a) {60°, 300°} b) {60° , 120°}
o) {1200, 2400} d) {60°, 1200, 240°, 300°}
I: Dada la ecuacion 2 Sen =1 y el conjunto solucién {300 ,1500} , podemos afirmar que:

a) La solucién es falsa. b) La solucién es incompleta y correcta.
c) La solucién es completa y correcta. d) Sobra un elemento en el conjunto solucién.

g. Dada la ecuacién 2 Cos?6 = 3 , entonces el valor de 6 que satisface la ecuacion es:

a) 45° b) 60°
c) 30° d) Ningtn valor de 6

#0. La solucion de la ecuacién Sen x Cos x :% para 0%< x < 360° es:

a) {450 ; 2250} b) {45‘J , 1350}
c) {45o L 450} d) No tiene solucién.

En los ejercicios {11, a {27. probar que las igualdades dadas son identidades.
) | A q g

@ Sen (3x) Cos x — Cos (3x) Sen x = Sen (2x)




[image: image3.jpg]12, Sen (600 - x) Cos (30o + x) + Cos (600 - x)Sen (30O + x)= 1
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13. {Sen [%) - Cos [%H =1-Senx

14. Tan(x+£)+Tan(x—£)=+
6 6 3 Cot x — Tan x

15. 2 Cos® x Sen x + 2 Sen® x Cos x = Sen (2x)
16. 1+ Sen (2x) = 2Sen x Cos x + Sen? (2x) + Cos? (2x)
17. Cos* 6 —2Cos? 6 Sen? 0 + Sen* 0 + Sen? (20) =1

Sen(2x) _ Cos(2x1) _ .
18. Sen x Cos x

49. Sen(4p)+ Sen(2u)=2Senp Cosp (2 Cos(2p)+1)

20. Coto - Tana = 2Cot (2a)
X X
Tan|Z |+ Cot| = |=2C:
21. an(2]+ 0 [2) SC X

Cos (2x) - Cos (12x) _
22. Sen (12x) + Sen (2x =T (5x)

23. Csc x - Csc (3x) = 2Cos (2x) Csc (3x)
24. Cos x + Cos (2x) + Cos (5x) = Cos (2x) [1 + 2 Cos (3x)]

Sen(20)  2Tana

25. Cos (Zai T 1_Tanla
26 Sen (4a)=2Sen a (2 Cos? a - 1)005 a

27. Sen(2a)- Cos (2a)Tana = Tan

En los ejercicios 28; a

, resolver las ecuaciones siguientes para angulos entre 0° y 360°.

‘?3 Sen (2x) - Cos% x+8Sen’x=0 29 2Sen® (Zu) - Sen (Za) =1-28en? (Za)
30 Tan(2x)=Cot 81, Cos (2x) + 2 Cos? (g) =1

342'. 2 Cos? [%) +2Cosx=1 33. 2 Sen? [%J -2=Cosx

34 Cos (3x)- Cosx =0 35. Sen (5x) + Sen (3x) =0

36, Cos (4x)+ Cos (2x) =0 37. Sen (3x)Cos x - Cos (3x)Sen x = 0




